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Ontwikkelcommissies voor eindtermen en ontwikkelingsdoelen  -  Stand van zaken

In het voorstel van decreet tot wijziging van het decreet basisonderwijs en de codex 
secundair onderwijs, wat onderwijsdoelen betreft, lezen we onder meer:
 
“De ontwikkeling van eindtermen en ontwikkelingsdoelen wordt gecoördineerd door de 
regering. De regering stelt daartoe een of meerdere ontwikkelcommissies samen die ten 
minste bestaan uit leerkrachten uit basis- en secundair onderwijs, de vertegenwoordigers 
van het Gemeenschapsonderwijs en de verenigingen van schoolbesturen van het 
gesubsidieerd onderwijs en vak- en andere experten uit het hoger onderwijs. De 
ontwikkelcommissie formuleert een beperkt aantal sober geformuleerde, duidelijke, 
competentiegerichte en evalueerbare eindtermen en ontwikkelingsdoelen waar de 
aspecten kennis, vaardigheden, inzichten en indien van toepassing attitudes aan bod 
komen. Ze geeft ook het belang en de uitgangspunten ervan aan.“

De minister heeft al aangegeven dat, gezien het akkoord binnen de meerderheid, de 
ontwikkelcommissies van start konden gaan.

1. Zijn de ontwikkelcommissies al samengesteld? 

Zo ja, welke ontwikkelcommissies zijn wel al samengesteld en welke nog niet? 

Zo neen, wanneer mogen we ze verwachten?

2. Indien ze al zijn samengesteld, wat is de samenstelling per ontwikkelcommissie, met 
opgave van de naam, de instelling of organisatie waar elke persoon aan verbonden is 
alsook per persoon de expertise? 

3. Indien ze al zijn samengesteld, hoe is de samenstelling van de ontwikkelcommissies 
verlopen? 

4. Hoe zal de minister de werkzaamheden van de ontwikkelcommissies opvolgen en wat 
is de timing van hun werkzaamheden?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 114 van 17 november 2017
van KOEN DANIËLS

De ontwikkelcommissies zijn nog niet samengesteld. De administratie bereidt momenteel 
de samenstelling van de ontwikkelcommissies voor volgens de principes vastgelegd in het 
voorstel van decreet. Er werden daartoe uitnodigingen verstuurd naar vertegenwoordigers 
van de koepels en het GO!, de lerarenverenigingen en experten uit het hoger onderwijs.


